

EGYETRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZO-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTERBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZO-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK...

A honvédelmi miniszter.

A honvédelmi miniszteri tüzca emberére vár, s a kormány igen sajátos egy módhoz nyul, hogy emberét a parlament dacára s annak izlése ellenére keresztülvigye...

égető szüksége, ugy az mindenek felett egy kis magyar szellem. Ezt kell oda bevinni mindenek előtt. A nemzet már most is kezd hideg lenni ehhez az intézményhez...

Ez a nemzetiesítés nem mehet másként végbe csak úgy, ha külső elemek viszik be az intézők közé, a kik eddig a honvédségen kívül állottak...

héz. A bosnyák tartományi budget deficitje, a 20 millió natonai kiadás, a beruházások tőkéi, egy száz millió földrakomány...

Hírlik, hogy a közös hadügyminiszterium az októberi tartományokra vonatkozó költségvetésben az 1883-ik évre 20 millió forint igényel...

Csapatelhelyezések. A hadsereg-reformjával összefüggő részmint már keresztülvitt, részint pedig folyamatban lévő állományváltásokra...

A döntő csata.

«Tel-el-Kebir be van véve, 40 ágyú elfoglalva, Arabi serege szétrobbantva.» Egy ily tartalnu sürgöny érkezett ma delután...

E hír, melynek megerősítése az éjjeli sürgönyöknek van fenntartva, az Egyiptom elleni hadjárat első fejletének, s nem lehetetlen, hogy az egész hadjáratnak befejeztét jelentenén...

A tulajdonképi hadjárat, ha azt a Suez-kanálisnak az angolok általi megszállására következő első összehittközésektől számítjuk, husz napja tart. Az ellenségkel való első érintkezések után öt nap alatt az angol csapatok folytonos csatározás közben az Izmailia-Zagagizi vonalon nem bírtak többet megenni 20 kilométerrel...

Budapest, szept. 13.

Mint Bécsből írják, gr. Csáky Albin szepesi főispán lesz a közlekedésügyi miniszter, államtitkára pedig Záhorszký Albin miniszteri tanácsos.

Bosznia és Hercegovina bekebelezésének költségei egy külföldi lap következőleg számitja fel: Kétszáz-ötven, hogy a megszállt török tartományok amekkorájára több száz millióra fog kerülni. A számitás nem ne...

A GYÁROS LEÁNYA.

Regény két kötetben. Angolból szabadon F. B. ELSŐ KÖTET. 18 (Folytatás.) XVIII. Fejezet. MÉRŐS LÉPÉS.

Megalázom ezzel magamat — tudom. De megtennék bármit is, hogy megnyerjelek. — Ha azt akarod ezel mondanai, hogy atyád szavai rosszul vagy saját vágyaim szerint kiszimzeve adtam elő: engedjed, hogy ez ellen tiltakozzam. Ily ráfogásban nem lehet megnyugodnom.

— Senki nem képes arra, hogy magát megcsalja, felelt Clare komolyan. — Ha azt akarod ezel mondanai, hogy atyád szavai rosszul vagy saját vágyaim szerint kiszimzeve adtam elő: engedjed, hogy ez ellen tiltakozzam. Ily ráfogásban nem lehet megnyugodnom.

«Kedves Percy! Nincs több mondanivalóm, mint a mit tegnap reggel mondtam. De valami arra készlet, hogy ismételmek a tegnap mondottaik. Talán jól fog rínek — és még valakinek esni — ha beleegyezésemen kívül, melyet már megadtam, megnyugvásomat is jelentem ki a tervezett házasságra néve.

zonyítja, hogy egy időben legalább édes apám teljesen letett az ellenkezésről. — Ugy van: egy időben. S lásd előre is óvást tesz előtelettel megújulása ellen. Talán meg is újult. Clare komolyan intett fejével igen.

(Folytatás következik.)

A konferencia még csak annyit fog tenni a szétosztás előtt, hogy a hatalmak nevében nyilatkozzanak arról, hogy a hatalmak nevében nyilatkozzanak arra az ígéretre, hogy az egyiptomi kérdés végleges elintézését Európa kezébe le. **Bismarck** hercegnek a minap említették egy nyilatkozatát, melyet a *Czas* közlése szerint a német államkancellár a *Leipzig* köréire vonatkozólag tett. A berlini felhatalos *Nord. Allgemeine Zeitung* már most kijelenti, hogy az a közlemény nem egyéb, mint az itélőképesség nélkül való tárczairó *üres koholmány*, mert valamegy lengyel ur állítólagos varzói látogatása vagy állítólagos társalgása Bismarckkal, *soha sem történt meg*; a mi kancellár állítólagos levélét illeti, ha ilyen esetleg felmutatnánk, az nem egyéb *hamisítvány*, mely legfeljebb a *büntető bíró* érdekelné.

A *Korai forradalom* befejeződött a következők szerint: *Ting* kínai tengemagy benyomult a városba, foglyul ejtette a királyi atyját és Kínába küldte, a királyt pedig visszahelyezte trónjára. *Japán* úgy egyenlített ki a differenciát, hogy Kórea kézének nyilatkozott a japán kormányának 600,000, a károsult családoknak pedig 50,000 font sterlinget fizetni kárpótlásul.

"EGYETÉRTÉS"

Szeptember hó 16-kától kezdve új előfizetést nyitunk.

Lapunk előfizetési ára:

egy hónap 1 frt 80 kr. | három hónap 5 frt két hónap 3 frt 60 kr. | hat hónap 10 frt

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Az előfizetőnek, címének, lakhelyének és az utolsó postánként tisztán szólva hálóját kiírni kell, hogy a lap szétküldésében hibára ne történjen.

Előfizetést a hó barmely napjától elfogadjuk.

Nagy előfizetőknek legelőszörben csakesetben, ha a címzettől az utolsó utániig szelvére ragasztva be kell küldni a hivatalt.

Az előfizetési pénzeket a posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-nivalalába (hímező-utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

— **Személyi hírek.** A trónörökös, 13 Kolozsvárról távirják, h. hó 21-én d. e. 12 óra 54 perc körül érkezék Marosvásárhelyre, az indóházán 16 személyes villás reggeli rendeltetett meg. — **Mária Valéria** főhercegnő tegnap Bécsben hosszabb sétaköszönyt tett kíséretével. — **Milan** szerb király, mint Bésből írják, tegnap a gyorsvonattal utazott Gleichenbergre. — **B. Kemény** Gábor kereskedelmi miniszter Ajnácskőről a fővárosba visszatért. — **Károly** Alajos gróf, a londoni osztrák-magyar nagyköv., családialtal együtt Stomfára érkezett. — **Gr. Potoky** Alfred, Galícia helytartója, nővére: Dietrichstein Zsófia grófné temetésére Bécsbe érkezett. — **Lunley** angol kapitány s kabinet-lutói Konstantinápolyba való utazásában Londonból Bécsen átutazott. — **Gr. Kármay** külügyminiszter tegnapelőtt Hietzingben ismét lakomát adott a török költőknek tisztelőre; Fud pasán kívül Edhem pasa, a nagykövetségi személyzet, br. Mayr osztrák-magyar követ, gr. Taaffe osztrák miniszterelnök voltak jelen. — **Gizella főhercegnő** tegnapelőtt Reichenhallnál Münchenbe utazott. — **A dán király** Gumundenbe érkezett.

— **Ghyzey Kálmán levele.** A képviselőház volt elnökéről azt írta a „P. N.”, hogy 1849-ben Pázmány Dénessel együtt vason vett Debreczenbe. E téves állítás ellen Ghyzey Kálmán a következőket írja: „En, midőn Komárom városán az osztrák hadsereg felhagyása után a kizárkódás azon megyéknek dőlt rész és Debreczen közölte megnyitni, saját dolgom czíme alatt 1849. ápril 29-én kivett komáromi meggyel, most is eredetben kezem között levő utlevél mellett, senki által kérdő véve, vagy megadva nem lévén, itteni lakosokról, egyedül magam által kisérv, Debreczenbe, hogy megismerhessem, hogy mi vezetett a képviselőház által Debreczenbe le nem ment képviselői iránt, s elmondjam az illetékes elmaradás okait; s miután Debreczenben magán lakva szálván, annak tudomására, hogy azon képviselők közé soroztatnak, kik a képviselők sorából egyszerűen kitűntek, onnan minden háttérrel nélkül szökött laklakhelyem békeimé visszatértem. Debreczenben létem alatt voltam Kossuth Lajosnál, meglátogattam Szemere Bertalant, Kuvokics Szávát s más ismerőseimet, s a fentebbiekkel igazolódsam, mint elől emberkézt hivatkozhatom meg Lónyay Menyhért és Tóth Lászlav urakra, kiket akkor Debreczenben szintén meglátogattam; hivatkozhatom e vidéken azon időből meg elő számos ismerőseimre; Pálffy Albert ur magá is azon időben kiadott lapjának egyik számban Debreczenben létezőről, némi guynyal ugyan, de csak mint egyszerű megismerőt emlekedtem meg; tudomásul bírhat a mondottakról az akkori máskor debreczeni lapok szerkesztője, Jókai Mór ur is, ámbár vége akkor Debreczenben nem találkoztam; tudomásul bírhatom tőben is, kiknek neveire most hevenyhén, sajtómatomra, nem emlékeztem: de arról nem kétkeltem, hogy maga az akkori kormányvezetői kormánybiztos, Puky Miklós ur is emlékezik fog arra, hogy engem is, mint nem fogottam, sem Debreczenbe nem kísértett. Nem áll az sem, hogy Pázmány Dénes vason kísértett Debreczenbe, mert őt Puky Miklós kormánybiztos ur egyáltalában nem vashan, hanem személyes szabadságának bármely ilyen megzavarása nélkül szabadon, egyedül Pálffy József akkori kormányvezetője szolgálatának kíséretében utaztatotta Debreczenbe és ó oda így is érkezett meg.

— **Kállay Béni** közös pénzügyminiszter állapotról meggyutató hírek érkeztek Szerajevából. A miniszter egész beszámolója azokról a dolgokról, mindeneképen, a ki bevezetést akart, kibájtálást adott, néha hajnalról estig a forró napon hűdés esőben, részint kocsa, részint lóháton utazott és mindez annyira megdöbbentő egészségét, hogy Szerajevába visszatérve, az ottan uralkodó typhozus jellegű lak ragadta meg. Állapota három napot át igen aggasztó, a szakadatlán forró láz igen nagy fokú volt. Azóta azonban a miniszter állapota, dacára a nagy elővigyázatnak, igen jelentős mértékben javult, melynek jeleit az a hercegovinai utazás, mely már teljesen el volt vége, ismét kitérítésre van véve. A Hercegovinából Kállay valószínűleg a tengeren és Triestezen át fog hazatérni, hogy a 24-ki nagy minisztertanácsban Budapestben lehessen.

— **A Híptvárosi bazilika** építése most már alba a stádiumba jutott, mely a munkások gyorsaságát lehetősé teszi. A két megmaradó torony körül elhelyezendő új kőburok már csakam a toronyok alapjait jelölték meg. A hátsó templomot alsó részébe készítették az ott elhelyezendő volt város maradványokat és azokat körülbelül másfél méterre fölözve helyezték a régi fal köré; az új által támasztott fesszögű legkámbák falazták ki és így képzett kőgörfára helyezték el az egész hátsó épületet köré jövő óriási oszlopokat, melyek közül négynek a felállítását már megkezdték. Itt a felső fal megmaradt egy, a mint van, csak azzal a kiféltéssel, hogy a falat mintegy 3 méterre fölé emelték a négy emeleti oszlopok fogják körülvéni, a négy emeleti oszlopok jelleghez negyben hozzá fog járulni. A jobb oldali hátsó toronyra még csak egy csomka maradványa áll fenn, melyet azonban legelőször szintén el fogják állványoztatni. A helyi hírek szerint a munkások munkái megkezdésén, ha a már említett oszlopok felállításával egész odajutottak.

— **Sikasztás a magyar államvasúton** cím alatt lapunk 248-ik számában megjelent közleménye a magyar kir. állam vasutak vinokvei forgalmi főnökség részben való helyreállítására a kérdés úgy valódi tényálladatok következtében adja elő: Igaz ugyan, hogy a bródi állomás a magyar vasutak kárára történt pénzkiszárást 2900 ft erejéig a 32, nem pedig a 40 éves, más és gyermekeknek Schlager György követte el; téves, nántha Hif Kálmán hivatalnok már rég gyanakodott volna, mert bár ez Schlager pénztárat többször — de nem 2-3-szor hetenként — rovincsolta, a sikasztó Bródon való hivataloskodása alatt bizalomgerjesztő szolgálattétele és magaviselése által a legkisebb gyanyra okot épen nem adott. Schlager a sikasztást nem a réz bizott pénztár kezelésével követte el. Az állomás fölött az összes pénztárakból befolyó pénzeszközöket a főpénztárhoz való beszállítást végeztetve hivatatosan bescomagva napról-napra átadta Schlagernek, ki egyes kódelvényeket visszatartva, oly módon követte el a szóban való sikasztást. A hiány nem tüntetett fel előbb, mint 4-5 nappal a sikasztás után, mert ezen idő alatt szoktak a főpénztárhoz elismerni végeztetve beküldött pénzeszközöket. Schlager időközben három napi szabadságot nyert és miután szabadságát felolvasa után vissza nem tért, merült fel a gyanyra és rendeltetett el ellene a hivatalos igazgató. Hif bizzalmat illetőleg meggyőződött, hogy az részt a fenntartott eladottaknál, részint pedig azon körülményrel fogva is, hogy ez ügyben való vizsgálattal megvizsgálta nem volt és így a bűnös eseményt nem derítette ki, még kevésbé akadályozta meg, hogy a sikasztás nagyobb mértékű legyen, szóba sem jöhet, hanem a sikeres eredményt az ez ügyben történt intézkedésekből folyt. Végre megemlítendő még, hogy a sikasztásfolytatás szükségessé vált feljelentések, részint a forgalmi főnökség részint pedig Hif hivatalnok által, ki e czéltól Budapestre küldetett, törtétek meg.

— **Levelezőlapok.** Új czélból, hogy a levelező község az osztrák postaterületre szóló leveleibe a választás való levelezőket és levelező-lapokat csakotlathassa, a kincstári postahivatalok legközelebb 2 és 5 kosztrák levelezőket és egyszerű 2 kosztrák levelező-lapokat, hasonló czéltól viszont az osztrák kincstári postahivatalokhoz magyar ártyékeket is fognak elárulítani. Ez osztrák ártyékek természetesen a magyar postaterületre osztrák postaterületre szóló levelezések bérmentésére nem használhatóak, s erre úgy mint eddig, csupán a magyar postapénztárhoz által kiadott postártyékek alkalmasak; kivétel e szabály alól csak a kincstári postahivatalok által kiadott levelező-lapok, melyek egy feladási országba való választásra használhatóak.

— **Együtt haltak.** Az esztergomi hajóhidnál történt szerencsétlenségről, mely lapunkban említve volt, levelezőnk még a következő részleteket írja: A szerencsétlenség történt Otósa Laura és Muravics jegyesek voltak s egybekelésük már a napokban akarták megtartani. Mikor merült ki az ötlet, összedeltek a legközelebbi annak tulajdonosai, hogy egyszer sem kerültek felszínre. Sokan azt állították, hogy a révesek, ha kellő gyorsasággal csónakba szálltak volna, megmenekültek volna őket, de ennek semmi alapja sincs. A katasztrófa egy pillanat múlva volt, ha rögtön utának ugrottak is, már nem menthették volna meg, mert a víz rendkívül szélességű folyó a hajóhid körül, s a mint a szerelmes pár elmerült, okvetlenül a hajóhid alá sodorta a víz. A holttesteket folyóvíz keresik a Dunában, de még eddig nem akadtak rájuk.

— **Katonai konzervek.** A katonai konzervgyáraknak a hadjáratok alkalmával tapasztalt nagy fontosság és cselzésükére arra indította a honvédelmi miniszterintézményt, hogy annak a hadseregnek a katonák részére készítsenek konzerveket. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz, magyar gazdasági egyesületek részére. E végül a kereskedelmi és ipari miniszter hozzájárulásával egy nagyobb konzerveküzletről rendelt meg Berlinből, azokból a konzervgyárakból, melyek a német hadseregnek hadjáratok alkalmára el vannak fogadva. A tárgyakat a gazdasági muzeumban helyezni el hol azokat az orosz,

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 13.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Mínőség', 'Súly hektoliterenkint', and 'Ár'. It lists various types of grain and their market prices.

Table with columns for 'Gabona', 'Irányzat', 'Hatóridő', and 'Ár'. It lists different types of grain and their prices.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing various government bonds and their prices, including 'Magyar királyi aranyrészlet', 'Magyar királyi papír', etc.

Table listing various types of bonds and their prices, including 'Magyar királyi aranyrészlet', 'Magyar királyi papír', etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK', 'BANKOK', 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK', etc.

Table listing various types of bonds and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK', 'BANKOK', 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK', etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK', 'BANKOK', 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK', etc.

Bécsi tőzsde szept. 12.

Table listing various types of bonds and their prices, including 'A) Államadósság', 'B) A birtoklali tanácsban képviselt királyságok és országok államadóssága', etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK', 'BANKOK', 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK', etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices, including 'RÉSZVÉNYEK', 'BANKOK', 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK', etc.

Hirdetmény.

A tanács-zantói közbirtokosság koremszaja... H. Szántó, 1882. szeptember 10-én.

IGÉRVÉNYEK

Magyar királyi aranyrészlet... Főnyeremény 100.000 forint.

HIRDETMEY.

A felső-szabolcsi tiszaszabályozó társulat a következő munkálatakat árjelölt hirdet: 1-ór. A főcsatorna 40 kilométer hosszban...

NYILVÁNOS

köszönőirat és gyógyterjesítés... 1882. évi augusztus hó 27-ről egy anyától, ki közli, hogy családja örömeit, mert leánya, ki irtóztató félelemre adott okot...

IGÉRVÉNYEK

tiszai sorsjegyekre bécsi sorsjegyekre... Főnyeremény 100.000 forint.

TENYÉSZKOSK

Eredeti merinó, fésűs, gyapjas szarvas; dús, jól fejlődő, könnyű mosású gyapjával; saját tenyésztésű.

Magas elismerő nyilatkozatok.

Az igazságügyminiszter ur ócellentiája nyilatkozata Koppenhágában a Hoff-féle malátakivonati egészségügyi sör felől.

Magas elismerő nyilatkozatok.

Az igazságügyminiszter ur ócellentiája nyilatkozata Koppenhágában a Hoff-féle malátakivonati egészségügyi sör felől.

Magas elismerő nyilatkozatok.

Az igazságügyminiszter ur ócellentiája nyilatkozata Koppenhágában a Hoff-féle malátakivonati egészségügyi sör felől.

Large advertisement for 'Szabad kettős- és hármaskék' and 'sor- és szóróvetőgépek' by Marshall Sons & Cmp Limited.

rovában minden szö beiktatása 2 kr. kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakozmával is elvannak látva, még 30 kr. belyegdíj fizetendő.

T. F. ... nek
Egy 243 holdból
Egy 243 holdból
Egy 243 holdból

Eladás.
Ujpesten, lovasut
Ujpesten, lovasut
Ujpesten, lovasut

Sorokási-út.
Sorokási-út.
Sorokási-út.

Hont megyében.
Hont megyében.
Hont megyében.

Szerednye mezővárosban.
Szerednye mezővárosban.
Szerednye mezővárosban.

Egy nagyobb vidéki városban.
Egy nagyobb vidéki városban.
Egy nagyobb vidéki városban.

Ungvártól.
Ungvártól.
Ungvártól.

Egy 200-300 h.-as birtok.
Egy 200-300 h.-as birtok.
Egy 200-300 h.-as birtok.

Zalamegyében.
Zalamegyében.
Zalamegyében.

Egy földszintes ház.
Egy földszintes ház.
Egy földszintes ház.

Egy nagyobb vidéki városban.
Egy nagyobb vidéki városban.
Egy nagyobb vidéki városban.

Birtokeladás.
Birtokeladás.
Birtokeladás.

Egy műkertész.
Egy műkertész.
Egy műkertész.

Egy kúlszárnó.
Egy kúlszárnó.
Egy kúlszárnó.

Keresetköt.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy gazdasszony.
Egy gazdasszony.
Egy gazdasszony.

Egy kőzetkötő.
Egy kőzetkötő.
Egy kőzetkötő.

Egy középiskola.
Egy középiskola.
Egy középiskola.

Egy fiatal műker.
Egy fiatal műker.
Egy fiatal műker.

Egy IV. gimnázium.
Egy IV. gimnázium.
Egy IV. gimnázium.

Vidéki cukrászdák.
Vidéki cukrászdák.
Vidéki cukrászdák.

Vidéki gyógyszer.
Vidéki gyógyszer.
Vidéki gyógyszer.

Egy öreg házaspár.
Egy öreg házaspár.
Egy öreg házaspár.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

A. Magyar távirati.
A. Magyar távirati.
A. Magyar távirati.

Keresetköt.
Egy magányos urhoz.
Egy magányos urhoz.

Egy öreg házaspár.
Egy öreg házaspár.
Egy öreg házaspár.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Egy műkertész.
Egy műkertész.
Egy műkertész.

Egy 23 éves.
Egy 23 éves.
Egy 23 éves.

Egy fiatal műker.
Egy fiatal műker.
Egy fiatal műker.

Egy 34 éves.
Egy 34 éves.
Egy 34 éves.

Egy 41 éves.
Egy 41 éves.
Egy 41 éves.

Egy 44 éves.
Egy 44 éves.
Egy 44 éves.

Egy 27 éves.
Egy 27 éves.
Egy 27 éves.

Egy 30 éves.
Egy 30 éves.
Egy 30 éves.

Egy 25 éves.
Egy 25 éves.
Egy 25 éves.

Egy 16 éves.
Egy 16 éves.
Egy 16 éves.

Egy 9 éves.
Egy 9 éves.
Egy 9 éves.

Egy 11 éves.
Egy 11 éves.
Egy 11 éves.

Egy 11 éves.
Egy 11 éves.
Egy 11 éves.

Egy 11 éves.
Egy 11 éves.
Egy 11 éves.

Egy 11 éves.
Egy 11 éves.
Egy 11 éves.

Egy 11 éves.
Egy 11 éves.
Egy 11 éves.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy jó gazd.
Egy jó gazd.
Egy jó gazd.

Egy egyetemi hall.
Egy egyetemi hall.
Egy egyetemi hall.

Egy görög szert.
Egy görög szert.
Egy görög szert.

Keresetköt.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.
Egy fiatal leány.

ZSIGMONDI KÁROLY koosigarys
Lóvasár Okt. 1-3. Budapesten.
NAGY BUTOR-VEGELADÁS.

TARNÓCZY GUSZTAV
allandó gépkiallítás és kísérleti telepekkel összekötött gazdasági gépcsarnoka
EREDETI: Ransomes, Sims & Co.

Tüzifa és köszén eladás
Örökeldási hirdetés.
A Nagyméltóságú vallás- és közoktatási m. k. miniszterium folyó évi 20,062. számú rendelete...